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«Komiiekenast ClIOPTHBHAS HIKOJIA»
uMeHd Adexcanapa becemeprinix
(MBY «KCIII» umenn A. Becenveptubix)

L Obune MoI0KeHAS

1.1. Hacrosmice TMONOKCHHC — BBOTHTCS B ICIAX YCHJICHHA MaTepHalbHOH
3aHHTEPECOBAHHOCTH PabOTHHKOB MyHHIHIIATIEHOTO GEOIKETHOTO (U3KY/IBTYpPHO-
CTIOPTHBHOTO yupexienns «KomILieKcHas CIIOpPTHEHAS KONy WMEeHH AJeKcaHapa
beceveprinix (ganee - YupexjeHde) B IOBBIUIEHMH KauecTBA 1IPEJOCTABIEHUS
CTIOPTHBHO-03I0POBUTENBHEIX  YCIYT, DPAa3BHTHM  TBOPYECKOH AKTHBHOCTH U
HUHUI(MATHBE! MPH BHIMONHCHHY MOCTABICHHBIX 3a1a4, YCICITHOTO 1 N0OPOCOBECTHOTO
HCIIONHEHH OOKHOCTHBIX —obsisaHHOcTel. Hactosmee ITonokeHue —ABIACTCS
HeoTbeMIeMol wacTeio «llosoxenus o6 omnare tpyta MBY «KCII» umeHm A.
beceMepTHBIX.

1.2. Vcnopsem BBIUIAT CTHMYIMPYIOMIETO —XapakTepa ABAfeTCA JIOCTHXEHHE
PabOTHUKOM OTIPCACTICHHEIX KOTHYECTBEHHBIX H KaUeCTBSHHbIX MoKasatelci paboTsl.
Pasmepsl M yCNOBHA OCYIIGCTBICHHS BBIUIAT CTHMYJIMPYIONICTO  XapaKTepa
YCTAHABAMBAIOTCA B COOTBETCTBHM  C HacToAmnM [TomoxkeHHEM, COINAIICHUAMH,
JOKATEHEIMH HOPMaTHBHBIMU  aKTamu B 1peienax (oHj@ omiarsl Tpyia o
MAKCHMAIBHBIVH DA3MEPAMH 1715 KOLKPETIOro pabOTHKKA He OrPaldyYrBAIOTCS .
Hewucnonnsopaniise cpeacrtea Gouga ommartel Tpyna MBY «KCIl» umenu A.
becemepTHEIX, a Takke €ro 9SKOHOMHS, HAIPABIAIOTCA —YYPeXkKACHHEM Ha
CTHMYTHPYIOIUHE BBILIATEl H PACTpPCACIAIOTCA B COOTBCTCTBHH C  HACTOSLIMM
Tonoxenuem.
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II. Порядок и условия установления стимулирующих выплат
2.1. Учреждение, самостоятельно определяет размеры и условия предоставления стимулирующих выплат в соответствии с настоящим Положением, в пределах субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания предусмотренной  на оплату труда работников.

2.2. Установление стимулирующих выплат оформляется приказом руководителя Учреждения.

2.3.  Доплаты до МРОТ на основании статьи №133 ТК РФ и Постановления правительства РФ от 08.09.2017г. № 1080.
2.4.  В целях поощрения работников за выполненную работу в Учреждении, устанавливаются следующие критерии для выплат по итогам работы, стимулирующих, поощрительных и разовых выплат: 
· успешное и качественное исполнение работником своих обязанностей в соответствующем периоде;

· инициативу, творчество и применение в работе современных форм и методов организации труда;

· качественное и успешное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения;

· успешное выполнение особо важных, срочных работ и мероприятий, оперативность и качественный результат труда;

· качественное выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части;

· работы, связанные с успешным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников;

· активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных;

· обеспечение высококачественного тренировочного процесса, за участие в подготовке спортсмена высокого класса, вошедшего в состав сборной команды России и занявшего в составе команде 1-6 место на соревнованиях, устанавливается выплата за участие в подготовке спортсмена высокого класса;

· участие в подготовке спортсмена высокого класса КМС, МС, МСМК;

· подготовка спортсменов выполнивших норматив:

- юношеские и массовые спортивные разряды,

- 1 спортивный разряд;

· успешное выступление:

- на областных соревнованиях;
- на региональных соревнованиях;
- на первенствах и чемпионатах России;
- на соревнованиях международного уровня;

· качественная подготовка и проведение мероприятий, связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году, зимнему отопительному сезону и т.д.).

2.5. Выплаты стимулирующего характера (далее – выплаты) устанавливаются комиссией по распределению премиальных выплат работникам МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных (далее – Комиссия). Комиссия выносит решение, руководствуясь настоящим положением. Выплаты устанавливаются на определенный период времени (месяц, квартал, полугодие,  календарный год) и оформляются приказом директора учреждения на основании протокола заседания Комиссии.
Размеры выплат устанавливаются в процентах к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы по занимаемой должности или в фиксированной сумме. Выплаты выплачиваются с учетом районного коэффициента.
III. Размер стимулирующих выплат и показатели эффективности
Выплаты за выслугу лет устанавливаются в процентах к должностным окладам работников, доплаты до МРОТ осуществляются в размерах определённых Федеральным Законом, стимулирующие выплаты по итогам работы с районным коэффициентом, поощрительные и разовые выплаты устанавливаются в абсолютных размерах или процентах в пределах средств фонда оплаты труда.

3.1.   Стимулирующие выплаты за выслугу лет устанавливаются в следующих размерах:

 Выплаты за выслугу лет:

Руководители и специалисты:

             При стаже работы
         Размер надбавки %

	от 1 до 5 лет
	                    10

	от 5 до 10 лет
	                    15

	от 10 до 15 лет
	                    20

	от 15 лет и выше
	                    30


Другие специалисты и технические исполнители:

	 от 3 до 8 лет
	                    10

	 от 8 до 13 лет
	                    15

	 от 13 до 18 лет
	                    20

	 от 18 до 23 лет
	                    25

	 от 23 лет и выше
	                    30




Доплаты по выслуге лет производятся только по основной должности. При совместительстве и совмещении выплаты не производятся. В случае если работник не полностью отработал месяц, либо  количество часов меньше установленной нормы рабочего времени, выплата исчисляется пропорционально отработанному времени.

В общий стаж работы, дающий право на получение выплаты за выслугу лет, включается:

а) время работы в органах государственной власти и управления; в учреждениях физической культуры, спорта и туризма, учреждениях дополнительного образования (ДЮКФП, спортшколы системы образования) - для работников государственных учреждений физической культуры и спорта; в специализированных молодежных учреждениях - для работников молодежных учреждений;

б) время работы на выборных должностях на постоянной основе в органах государственной власти;

в) время военной службы граждан, если в течение года после увольнения с этой службы, они поступили на работу в учреждения физической культуры, спорта и туризма, специализированные молодежные учреждения;

г) время обучения работников физической культуры, спорта и туризма, специализированных молодежных учреждений в учебных заведениях, осуществляющих переподготовку, повышение квалификации кадров, если они работали в этих учреждениях до поступления на учебу;

д) время работы в качестве освобожденных работников профсоюзных организаций в учреждениях физической культуры, спорта и туризма, специализированных молодежных учреждениях;

е) время отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет женщинам, состоявшим в трудовых отношениях с учреждениями физической культуры, спорта и туризма, специализированными молодежными учреждениями.

Выплата за выслугу лет начисляется, исходя из должностного оклада работника без учета повышающих коэффициентов, и выплачивается одновременно с заработной платой.

В случае если работник не полностью отработал месяц, либо количество часов педагогической нагрузки педагогических работников меньше установленной нормы часов педагогической работы в неделю за ставку, выплата за выслугу лет начисляется пропорционально отработанному времени (количеству часов педагогической нагрузки). 

В случае если должностной оклад, умноженный на норматив оплаты труда меньше установленного тренеру должностного оклада, выплата за выслугу исчисляется от должностного оклада, рассчитанного от установленного тренеру должностного оклада умноженного на данный норматив оплаты труда.

В случае если количество часов педагогической нагрузки педагогических работников больше установленной нормы часов педагогической работы в неделю за ставку, выплата за выслугу лет начисляется на оклад (должностной оклад), ставку заработной платы. 

В случае если должностной оклад, умноженный на норматив оплаты труда больше установленного тренеру должностного оклада, выплата за выслугу лет начисляется на установленной тренеру должностной оклад.

Выплата за выслугу лет учитывается во всех случаях исчисления среднего заработка.

Выплата за выслугу лет с районным коэффициентом выплачивается с момента возникновения права на назначение или изменение размера этой выплаты.

Если у работника право на назначение или изменение размера выплаты за выслугу лет наступило в период его пребывания в ежегодном оплачиваемом отпуске (далее - отпуск), а также в период его временной нетрудоспособности, выплата новой выплаты производится после окончания отпуска, временной нетрудоспособности.

В том случае, если у работника право на назначение или изменение размера выплаты за выслугу лет наступило в период исполнения государственных обязанностей, при переподготовке или повышении квалификации с отрывом от работы в учебном учреждении, где за слушателем сохраняется средняя заработная плата, и в других аналогичных случаях, при которых за работником сохраняется средний заработок, ему устанавливается указанная выплата с момента наступления этого права и производится соответствующий перерасчет среднего заработка.

Назначение выплаты за выслугу лет производится на основании приказа руководителя муниципального учреждения физкультуры и спорта, молодежного учреждения. 

При увольнении работника выплата за выслугу лет начисляется пропорционально отработанному времени и ее выплата производится при окончательном расчете.

Стаж работы для выплаты за выслугу лет определяется комиссией по установлению трудового стажа, утверждаемой приказом руководителя муниципального учреждения физкультуры и спорта, молодежного учреждения.

Документом для определения общего стажа работы, дающего право на получение ежемесячных выплат за выслугу лет, является трудовая книжка и иные документы, предусмотренные действующим законодательством.

3.2. Стимулирующие выплаты устанавливаются работникам по итогам работы за год, полугодие, квартал, месяц, разовые либо к знаменательным, юбилейным датам.
Показатели стимулирующих выплат
 Заместителю директора, главному бухгалтеру: 
· за своевременное и качественное взаимодействие между заместителями директора с разными направлениями деятельности от 10 %   в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за своевременную и качественную работу с обращениями и жалобами граждан и работников учреждения, касающихся деятельности учреждения от 10 %   в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 %   в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное и успешное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10  % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за успешное выполнение особо важных работ и мероприятий от 10  %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части  от 10   %   в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за работы, связанные с успешным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10 %   в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку и проведение мероприятий,  связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году, зимнему отопительному сезону и т.д.) от 10  %    в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А.    Бессмертных от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат.

Заведующему производством:

· за успешное исполнение работником своих обязанностей в соответствующем периоде от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат; 
· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за работы, связанные с качественным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10 %   в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку  и проведение мероприятий,  связанных уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году  и т.д.) от 10  %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат.
Бухгалтеру, специалисту по закупкам, специалисту   по   кадрам,   кассиру,   администратору гостиницы, программисту, юристу, врачу, медицинской сестре:
· за инициативу и применение в работе современных форм и
методов организации труда от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за работы, связанные с качественным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат.

Тренеру, аналитику:
·        за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;
·        за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

·        за обеспечение высококачественного тренировочного процесса, за участие в подготовке спортсмена высокого класса, вошедшего в состав сборной команды России и занявшего в составе команды 1-6 место на соревнованиях, устанавливается выплата за участие в подготовке спортсмена высокого класса от  10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

·        за участие в подготовке спортсменов высокого класса  МС, МСМК от 15 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;
·        за подготовку спортсменов, выполнивших юношеские разряды от 15%  в пределах фонда стимулирующих выплат; 
·       за подготовку спортсменов, выполнивших спортивные разряды от 15%  в пределах фонда стимулирующих выплат; 
·       за спортивные достижения обучающихся (1-3 место) до 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат:

 - на областных соревнованиях;
 - на региональных соревнованиях;
 - на первенствах и чемпионатах России;
 - на соревнованиях международного уровня;

· за качественное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку и проведение мероприятий,  связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году и т.д.) от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат.
 Тренеру (СОГ):
·      за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

·     за обеспечение высококачественного тренировочного процесса, сохранность контингента занимающихся, от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат; 

·  за спортивные достижения обучающихся (1-3 место) до 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат:

 - на муниципальных соревнованиях;

 - на региональных соревнованиях;
· за качественное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку и проведение мероприятий,  связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году и т.д.) от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат.
Инструктору-методисту:
· за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за обеспечение высококачественного тренировочного процесса, за участие в подготовке спортсмена высокого класса, вошедшего в состав сборной команды России и занявшего в составе команды 1-6 место на соревнованиях, устанавливается выплата за участие в подготовке спортсмена высокого класса от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку и проведение мероприятий,  связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому учебному году и т.д.) от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;
·  за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат.
Начальнику отдела тестирования ГТО, специалисту отдела тестирования ГТО:
· за инициативу и применение в работе современных форм и методов организации труда от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за качественную подготовку и проведение мероприятий,  связанных с уставной деятельностью учреждения (летняя оздоровительная кампания, тренировочные сборы, соревновательные мероприятия, подготовка учреждения к новому тренировочному году и т.д.) от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат.
Повару, мойщику посуды:
· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат; 
· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за работы, связанные с выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат;
· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат.
Водителю автомобиля, водителю вездехода «Буран»:
·  за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10 % в пределах фонда стимулирующих выплат; 
·  за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

·  за работы, связанные с качественным и успешным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10 %  в пределах фонда стимулирующих выплат;

·  за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10% в пределах фонда стимулирующих выплат. 
Уборщице производственных и служебных помещений, рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, сторожу, ремонтировщику, ремонтировщику лыж, кастелянше, горничной, прачке, рабочему проката, гардеробщику,  дворнику, электромонтёру, слесарю- сантехнику, дежурному по спортивному залу: 
· за качественное выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения от 10% в пределах фонда стимулирующих выплат; 
· за успешное выполнение работы срочного характера различной квалификации, за выполнение большего объема работ при выполнении основных обязанностей, за работу при выполнении срочных и важных работ, выполнение работ при условиях разделения рабочего дня на части от 10% в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за работы, связанные с качественным и успешным выполнением основного задания, но необходимые и не входящие в должностные обязанности работников от 10% в пределах фонда стимулирующих выплат;

· за активное участие в общественной жизни МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных от 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат. 
3.3. В число премируемых входят все работники МБУ «КСШ» имени А. Бессмертных включая совместителей.   
3.4. Премирование работников производится в пределах средств, образовавшихся на период выплаты премии. При отсутствии или недостатке соответствующих (бюджетных и/или внебюджетных) финансовых средств директор учреждения вправе приостановить премиальные выплаты, уменьшить либо отменить выплату, предупредив работников об этом в установленном законодательством порядке.

3.5. Выплаты работникам устанавливаются на основании показателей эффективности, применяемых в Учреждении при  установлении и/или распределении премии.

IV. Порядок и условия установления
иных поощрительных и разовых  стимулирующих выплат

*  Из средств  стимулирующего фонда оплаты труда работникам Учреждения могут выплачиваться разовые  премии, в связи с государственными или профессиональными праздниками, а именно: к Международному женскому Дню, ко Дню защитника Отечества, Дню пожилого человека, и т.д., а также юбилейными датами работника (50,55,60,65,70,75 и далее через каждых пять лет). От 10%  в пределах фонда стимулирующих выплат;

*    Из стимулирующего фонда оплаты труда работникам может быть оказана разовая материальная помощь при особых обстоятельствах:
-   в случае смерти  близких родственников (мать, отец, дети, супруг, супруга);

-   в случае тяжелого заболевания работника,  (дорогостоящее лечение);

-   работнику – родителю выпускника учебного заведения, первоклассника и т.д.,
- в случае тяжелого материального положения работника в результате обстоятельств чрезвычайного характера и  другие форс-мажорные обстоятельства.
Решение об оказании материальной помощи и ее конкретных размерах принимает директор учреждения на основании письменного заявления работника и предоставленных подтверждающих документов.
V. Выплаты за образцовое качество выполняемых работ

5.1. Премия за образцовое качество выполненных работ выплачивается единовременно за поощрения, грамоты, благодарственные письма полученные работниками на уровне:

1)  - Министерства образования и науки РФ;                               

     - Губернатора Кемеровской области;                                        

     - Департамента образования и науки Кемеровской области (и других департаментов);                                                       

       - Администрации города Березовский и др.                                     

  2)  Присвоение почетных званий:

         - Российской Федерации;                                                          

         - награждение знаками отличия Кемеровской области;           

  3)  Награждение орденами и медалями:

         - Российской Федерации;                                                        

         - Кемеровской области;                                                               

  В пределах фонда стимулирующих выплат.
